
調査期間 ： 平成30年 7月2日（月）～7月6日（金）

調査対象 ： 調査当日の受診患者

場所 ： 外来棟

配布数 ：　2,000枚

回収数 ：　1,141枚　（回収率　57.1％）

１．患者の性別　　

２．患者の年齢・年齢別内訳

平成30年度　患者満足度調査（外来）結果報告

○　実施内容

○　集計結果
( n=回答者数)

男性，471人 
41.3% 

女性，614人 
53.8% 

未記入，56人 
4.9% 

n=1,141 

20歳未満, 
4.4% 20代, 3.0% 

30代, 8.0% 

40代, 10.8% 

50代, 13.8% 

60代, 19.6% 

70代, 25.0% 

80歳以上, 
14.7% 

未記入, 0.7% n=1,141 
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３．当院を受診した感想（総合満足度）　

４．診察までの待ち時間

※ 待ち時間については、複数科を受診している方の重複回答を含む。

○予約のある方

○予約のない方

26.9% 

28.9% 

28.2% 

42.7% 

40.7% 

43.0% 

17.2% 

17.1% 

17.0% 

2.4% 

2.4% 

1.9% 

1.1% 

0.8% 

0.8% 

9.7% 

10.1% 

9.1% 

 28年度 

（n=1,155） 

29年度 

（n=1,064） 

30年度 

（n=1,141） 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 不明 
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18% 19% 
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2% 1% 2% 
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５．待ち時間に対して

　[予約のある方]
○ 待ち時間に対してどう思いますか。

○ 「長い」と答えた方は、待ち時間に対して納得していますか。

○ 「納得していない」と回答した方の理由 （上位3項目）

n=136 

10.3% 

18.6% 

62.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

案内や説明がない 

待ち時間がわかりにくい 

予約時間が守られない 

ｎ＝154 

13.5% 

23.3% 

24.5% 

47.3% 

49.9% 

48.7% 

39.2% 

26.8% 

26.8% 

28年度 

（n=977） 

29年度 

（n=888） 

30年度 

（n=956） 

短い 普通 長い 

43.1% 

36.6% 

35.2% 

56.9% 

63.4% 

64.8% 

28年度 

（n=355） 

29年度 

（n=224） 

30年度 

（n=253） 

納得している 納得していない 

3



 

○ 待ち時間に対してどう思いますか。

○ 「長い」と答えた方は、待ち時間に対して納得していますか。

○ 「納得していない」と回答した方の理由　(上位3項目）

※ 複数科を受診している方の重複回答を含む。

  [予約のない方]

26.5% 

29.4% 

32.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

自分の診療開始時間が不明 

待ち時間が分かりにくい 

案内や説明がない 

n=34 

5.2% 

9.1% 

12.8% 

33.3% 

44.3% 

45.0% 

61.5% 

46.6% 

42.2% 

28年度 

（n=153） 

29年度 

（n=88） 

30年度 

（n=109） 

短い 普通 長い 

44.4% 

33.3% 

22.2% 

55.6% 

66.7% 

77.8% 

28年度 

（n=90） 

29年度 

（n=39） 

30年度 

（n=45） 

納得している 納得していない 
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６．予約変更ダイヤルについて

７．予約変更ダイヤルシステムへのご意見　（上位6項目）
　

８．案内表示

0.6% 

2.8% 

9.9% 

11.6% 

13.8% 

51.4% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

対応が親切 

便利で良いシステム 

システム改善要望 

予約変更ができなかった 

受付時間が短すぎる 

電話がつながらない 

n=181 
 

27.3% 

30.9% 

29.8% 

28.8% 

27.7% 

28.8% 

43.9% 

41.4% 

41.4% 

28年度 

（n=1,024） 

29年度 

（n=936） 

30年度 

（n=1,032） 

知っていて利用したことがある 知っているが利用していない 知らない 

24.3% 

22.6% 

23.6% 

36.6% 

36.4% 

40.8% 

31.5% 

34.2% 

28.7% 

5.3% 

6.1% 

5.8% 

2.3% 

0.7% 

1.1% 

28年度 

（n=1,052） 

29年度 

（n=973） 

30年度 

（n=1,056） 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 
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９．医師の応対

１０．看護師の応対

○「やや不満」「不満」の内容 (上位5項目)

n=47 

6.4% 

6.4% 

10.6% 

23.4% 

25.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

案内表示の表記方法 

エレベータの運転表示 

コンビニ等への行き方 

地下1階検査室への 

行き方、表示 

病院全体の案内表示 

n=47 

46.8% 

48.7% 

48.2% 

34.4% 

33.4% 

35.1% 

15.4% 

14.8% 

14.2% 

2.5% 

2.3% 

1.5% 

0.9% 

0.8% 

1.0% 

28年度 

 （n=1,064） 

29年度 

 （n=972） 

30年度 

（n=1,052） 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 

42.6% 

44.1% 

45.8% 

36.4% 

35.6% 

35.4% 

18.1% 

18.7% 

17.3% 

2.1% 

1.2% 

0.9% 

0.8% 

0.4% 

0.6% 

28年度 

 (n=1,031） 

29年度 

 （n=941） 

30年度 

（n=1,014） 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 
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１１．検査技師の応対

１２．事務職員の応対

１３．その他職員の応対

41.1% 

44.3% 

45.7% 

39.9% 

35.4% 

33.5% 

17.3% 

18.7% 

19.0% 

1.5% 

1.1% 

1.1% 

0.2% 

0.5% 

0.7% 

28年度 

 （n=963） 

29年度 

 （n=855） 

30年度 

（n=921） 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 

37.2% 

38.5% 

36.8% 

36.9% 

33.6% 

36.2% 

22.3% 

24.0% 

22.7% 

2.4% 

3.1% 

2.5% 

1.2% 

0.8% 

1.8% 

28年度 

 （n=1,062） 

29年度 

（n=971） 

30年度 

（n=1,046） 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 

32.5% 

33.6% 

33.3% 

35.9% 

35.3% 

37.3% 

29.4% 

28.9% 

28.2% 

1.4% 

1.8% 

0.3% 

0.8% 

0.4% 

0.9% 

28年度 

 （n=992） 

29年度 

 （n=882） 

30年度 

（n=948） 

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 
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１４．当院へのご意見・要望　（合計：530件　内訳：感謝25件、ご意見・要望505件）
   〇　感謝、ご意見・要望が多かった4項目

4.7% 

21.3% 

28.1% 

34.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

感謝（25件） 

院内設備（113件） 

診療待ち時間（149件） 

予約変更ダイヤル（180件） 

n＝530 
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